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Številka zadeve: 54201-4/2026-1540-1 

Datum: 25. 3. 2026  

  

Urad Vlade Republike Slovenije za narodnosti  

  

objavlja   

 

 NAGRADNI NATEČAJ  

za diplomska, magistrska in doktorska dela o romski tematiki  

  

I. ORGANIZATOR 

Organizator je Urad Vlade Republike Slovenije za narodnosti (v nadaljnjem besedilu: Urad), 

Gregorčičeva ulica 27, 1000 Ljubljana. 

V tej razpisni dokumentaciji uporabljeni izrazi, ki se nanašajo na osebe in so zapisani v moški slovnični 

obliki, so uporabljeni kot nevtralni za ženski in moški spol. 

II. TEMA 

Namen natečaja je spodbujanje raziskovalne dejavnosti dodiplomskih in podiplomskih študentov na 

področju romske tematike ter krepitev zavesti o potrebi po učinkovitem naslavljanju izzivov socialne 

izključenosti in revščine pripadnikov romske skupnosti, preprečevanju anticiganizma in diskriminacije 

Romov, spodbujanju vključevanja pripadnikov romske skupnosti ter njihovega sodelovanja pri 

oblikovanju in izvajanju rešitev z namenom gradnje zaupanja ter ohranjanja romske kulture in identitete. 

III. TRAJANJE 

Na nagradni natečaj je možno prijaviti dela, uspešno zagovarjana v obdobju od 1. 7. 2025 do 31. 12. 

2026. Prijavo je možno oddati do vključno 20. 2. 2027, rezultati natečaja pa bodo znani najkasneje do 

15. 4. 2027. 

IV. POGOJI ZA PRIJAVO 

Na nagradni natečaj se lahko prijavi diplomant visokošolskega zavoda v Republiki Sloveniji. 

V. PREDMET NATEČAJA 

Predmet nagradnega natečaja so uspešno zagovarjana diplomska, magistrska in doktorska dela na 

kateremkoli akreditiranem visokošolskem zavodu v Republiki Sloveniji, ki v okviru študijskih programov 

obravnavajo romsko tematiko.  

Na natečaj Urada lahko kandidirajo posamezniki tudi z deli, ki so že bila prijavljena na drugih natečajih.   
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VI. ODDAJA PRIJAVE 

Kandidati najkasneje do 20. 2. 2027  na elektronski naslov gp.un@gov.si pošljejo naslednjo prijavno 

dokumentacijo: 

▪ elektronsko verzijo dela,   

▪ kopijo/sken potrdila o uspešno opravljenem zagovoru diplomskega, magistrskega ali 

doktorskega dela z jasno razvidnim datumom zagovora,  

▪ kratek življenjepis z osnovnimi osebnimi podatki in kontaktnim naslovom (poštni naslov, 

elektronska pošta, telefonsko številko ter navedbo vrste zaključnega dela).  

  

VII. IZBIRNI POSTOPEK 

Diplomska, magistrska in doktorska dela z različnih področij romske tematike bo ocenjevala strokovna 

komisija, ki jo imenuje predstojnik Urada. Strokovna komisija bo pri izbiri nagrajenih del upoštevala 

naslednje kriterije:  

▪ izvirnost teme in raziskovalnega pristopa,  

▪ uporabnost oziroma informativno vrednost dela, zlasti z vidika preučevanja romske skupnosti, 

ohranjanja kulturne dediščine in identitete, naslavljanja aktualnih romskih izzivov ter 

preprečevanja diskriminacije ali socialne izključenosti,  

▪ strokovnost, zahtevnost in splošno kakovost dela. 

 

VIII. NAGRADA 

Nagrajena bodo tri dela, in sicer v vrednostih:  

▪ prva nagrada v višini 1200 evrov,   

▪ druga nagrada v višini 1000 evrov in   

▪ tretja nagrada v višini 800 evrov.   

 

Nagrade so navedene v bruto zneskih, nagrajenec pa bo izplačilo prejel na podlagi posredovane 

davčne številke po izboru. 

Na predlog strokovne komisije se Urad lahko odloči tudi o podelitvi večjega ali manjšega števila nagrad.  

Komisija lahko predlaga tudi podelitev posebnih priznanj, ki niso finančne narave.  

IX. AVTORSKE PRAVICE 

Sodelovanje naloge na natečaju se šteje kot soglasje avtorja, da se prispelo delo hrani v arhivu Urada. 

Prav tako se kandidat s prijavo strinja, da lahko Urad uporablja njegove osebne podatke in prijavljen 

izdelek izključno za potrebe izvedbe natečaja in z njim povezanega obveščanja, vključno z javno objavo 

nagrajencev in njihovih del. 

 

mailto:gp.un@gov.si


                        
            

               

Aktivnost organizira Urad Vlade RS za narodnosti v sklopu projekta Krepitev nacionalnega posvetovalnega procesa v Sloveniji 
preko nadaljevanja in nadgradnje dela Nacionalne platforme za Rome, ki ga sofinancira Evropska unija. 

                                                                                                                                                           

X. VAROVANJE OSEBNIH PODATKOV 

Organizator se zavezuje, da bo zbrane osebne podatke varoval in uporabljal v skladu z Zakonom o 

varstvu osebnih podatkov (ZVOP-2) in s Splošno uredbo o varstvu podatkov, samo za namen, za 

katerega so bili pridobljeni. 

XI. JAVNA OBJAVA 

Organizator si pridržuje pravico do brezplačne objave izdelkov po končanem natečaju na spletni strani 

gov.si in družbenih kanalih ter do brezplačne uporabe izdelkov pri organizaciji in izvedbi nadaljnjih 

ozaveščevalnih aktivnosti, ki jih bo vodil in izvajal organizator natečaja ali druga institucija, na podlagi 

sodelovanja, vzpostavljenega z organizatorjem, za potrebe ozaveščanja o navedenih temah (npr. 

ministrstva, centri za socialno delo, šole, nevladne organizacije ipd.) 

S sodelovanjem na javnem nagradnem natečaju se udeleženci strinjajo, da organizatorji izključno za 

potrebe natečaja uporabijo njihovo delo pod pogoji, da je naveden avtor, da ne gre za komercialno rabo 

in se izvirno delo širi brez predelav. 

XII. OBJAVA REZULTATOV 

Komisija bo nagrajence nagradnega natečaja razglasila najkasneje do 15. 4. 2027 in jih objavila na 

spletni strani Urada. O rezultatih bodo vsi sodelujoči obveščeni po e-pošti. 

XIII. ZAKLJUČNI DOGODEK 

Nagrade bodo podeljene na svečani prireditvi, na kateri bodo nagrajenci svoja dela tudi javno predstavili.  

O točnem času in kraju izvedbe prireditve bo organizator udeležence obvestil hkrati z rezultati javnega 

nagradnega natečaja. 

XIV. DODATNE INFORMACIJE 

Dodatna pojasnila in informacije dobite na tel. št. 01 400 11 80 ali po elektronski pošti gp.un@gov.si. 

  

  

 

 

           Danica Polak Gruden  

           direktorica 
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